

骑驴找马型、迂回战术型……

危机催生理性“留学一族”



资料图片

理性留学族之一: 骑驴找马型

“今天来参加教育展,一方面是帮阿姨做翻译;另一方面也是想重新找个适合自己的英国大学。”在启德教育展会现场休息区内,记者碰到了从澳洲回国度假的小许。

据了解,苏州大学法律专业的小许,本科毕业后冲着澳洲是移民国家便申请到澳大利亚读了5个月的语言。在这期间,和她接触的中国朋友中,有不少已经硕士毕业了。眼看着他们一边等绿卡,一边做着与专业无关的工作如营业员、前台接待等。小许心里有些“凉”了:“我不想这样,读了这么多年书,但做的却是和理想相差甚远的工作。”为此,几经考虑,小许决定重新定位自己的留学目标。于是,小许参加了教育展。

据小许介绍,本次教育展期间,她与英国的几所大学进行了交流,等澳洲语言课程一结束,她就去英国读大学。“听说英国虽然非移民国家,但留学生在当地找与专业对口的工作机会还是非常

多的。”回顾自己这份“留学之旅”,小许总结道:“如果可以重来,我想先确定去哪个国家、学校后,在了解自身情况及海外院校要求的基础上,最好提前实地走访一下。这样,看留学之路是否适合自己再申请也不迟。”

理性留学族之二: 迂回战术型

暂时达不到理想院校的要求,又想多争取些海外停留的时间——为将来回国增添竞争砝码,该怎么办?南京某高校大四应届毕业生小李就为自己设计了一条“迂回战术”:先申请符合自己条件的大学,等到了国外后,一边学习一边了解国外情况。等毕业后再申请理想的大学。

据了解,本科应届毕业生小李想毕业后在国内就业。然而,几次求职碰壁后决定继续到国外读硕士。考虑到英国读硕相对年制短、费用低等因素,小李和家人决定选择去英国读书。然而,逛了几次教育展下来,小李发现:自己现有的水平距离理想院校——英国纽卡斯尔大学还有些距离。“我想先申

请要求相对低些的桑德兰大学读网络工程硕士;然后一边打工,一边再申请纽卡斯尔大学的硕士——到时候,我的外语水平、计算机专业水平都比现在好得多,申请名校的成功几率也会大大增加。我这样做的目的是想尽量延长在英国停留的时间,多了解国外的文化、环境,积累海外经验。这样将来回国竞争力要比单纯拿个文凭好得多。”小李表示。

快报记者 戴明夷



资料图片

热热闹闹的南京春季国际教育展终于告一段落了,记者在参加教育展期间,接连碰到了新兴理性“留学一族”——他们出国留学不是为了美丽的“镀金”光环,如单纯追求海外学历或者国外身份,而是为了积累海外经历,为将来回国竞争增加砝码。

加拿大魁省移民政策进一步放宽

上周日,一场有关加拿大移民新政权威解析的发布会在金陵饭店召开。作为占加拿大1/4人口的魁北克省,其最新发布的投资移民政策,成为听众们最为关心的热点。

江苏侨外投资移民专家林新就新政策的变化总结道:目前的政策可以说是前所未有地放

宽。具体变化则集中在投资申请人管理年限、管理经验、资产来源等方面。

据了解,新政策对申请人的管理经验要求进一步放宽:“不再对申请人所在的企业作持续两年盈利的要求,只要申请人净资产达到80万加币即可。同时,专业人士

(例如医生、律所合伙人)等以前不被承认管理经验的现在也被列入申请人范围。”在管理年限上,由过去三年变为两年;在资产构成上,申请人只要满足净资产80万加币的资产即可,除了合法管理经营所得外,配偶资产、赠与、遗产等合法资金来源也可作为满

足申请条件的“资本”。最后,申请人在准备好完整材料的情况下,会有50%的人员获得免面试机会。“这就意味着可以大大提高面试成功率,对这部分免面试的申请人而言,更可以节省交通、时间成本。”

快报记者 戴明夷

周六,南京有澳加移民讲座

3月21日(周六)13:30,南京又有一场大型移民讲座在金陵饭店举行。据活动主办方南京俊汇市场部有关负责人介绍:本次活动将邀请加、澳政府官员、律师、金融人士担任嘉宾。届时,讲座将围绕澳加最新移民政策:澳大利亚生活、福利、贸易、购房;加拿大税务规划及理财、海外资产申报、买房租房、子女就学、注册公司及报税等内容展开。有意参加的人员可拨打电话86827163预约免费入场券。

戴明夷

留美高中市场红火

近年来,高中生开始逐渐取代大学生成为赴美留学的“主力军”。美国加州路德高中成立于1977年,是一所获得美国WASC认可的高标准、小班制的私立基督教会高中。该学校名牌大学录取率高达95%,其中不乏常春藤大学及斯坦福大学等美国顶级名校。

美国加州基石基督教学校是一所获得美国WASC、ACSI认可的非营利性基督教会学校,学校师资力量雄厚、教学严谨、

学风优良,有着较高的升学率。这两所学校具有以下共同优势:1.小班制授课、师生配比有利于学生学习和发展。2.校园环境优美。3.学校社团活动丰富。4.寄宿美国家庭,能更快了解美国文化。5.毕业能申请到美国名校。

美国国际文化教育交流发展中心能够在学生赴美后提供一站式保姆服务,帮助学生快速适应美国生活。有意者请拨打85551658、85551708。

儿童教育展览会5月在宁开幕

近日,中国连锁经营协会的一项调查显示,分别有60.5%和30.2%的受访者认为儿童教育培训和幼儿用品将成为今后两年最具发展潜力的行业。南京有近90万儿童,家长对孩子的成长、教育需求与日俱增,随之而来的是各类儿童教育产品、儿童用品、玩具、衣服销售量的迅猛增长。

2009南京儿童教育、儿童用品展览会将于5月28日~30日在南京国际展览中心盛大开幕。该展会由南京贸促会和南京南泰国际展览中心有限公司共同主办,南京南泰置业有限公司承办,展览面积近

10000平米,展览范围包括儿童教育培训机构及连锁加盟、儿童教具、教材、儿童电子教育产品、玩具、日用品、防护用品、服装、食品等相关产业,是江苏省唯一以儿童教育和儿童用品为主题的大型展览会。展会将为儿童教育及儿童用品行业搭建高质量、国际性、专业性、展示交流平台,推广介绍海内外先进的儿童教育理论,促进优质、安全、方便的儿童用品及相关服务发展。众多国际、国内专业知名品牌齐聚,展会必将成为江苏省儿童教育和儿童用品发展趋势的重要信息发布平台。电话:85430127、85430128

华章MBA考前辅导3月22日基础数学开课

特邀:被誉为全国MBA联考数学辅导北京名师袁进老师亲临(非华章学员可试听)!
解析09年数学考试大纲/现场做题备考咨询

上课地点:请到南京华章网站查询或电话咨询 咨询电话:025-83232068 86326036 网址:www.hzmba.org(南京华章)

2009 CEPE 2009南京儿童教育 儿童用品展览会

2009年5月28—30日 南京国际展览中心

顶级品牌会聚南京 专业平台不容错过

爱心教育 开心学习 名师讲座 孩子大赛 ...

展出范围: 幼教机构、培训机构、儿童摄影、儿童用品等儿童相关产业

咨询热线: 025-85430127 85430128 **www.njchildexpo.com**

主办: 南京市贸促会 南京南泰国际展览中心有限公司 **承办:** 南京南泰置业有限公司

爱子育方

亨瑞留学

服务中国20年成功案例数万

★美加投资移民新政策对比分析

★魁省及PNP省投资移民新政策解析

3月22日周日下午14:00中信大厦6楼(鼓楼医院旁)举办讲座,加籍资深顾问现场咨询,敬请关注!

24小时热线:13605147068 办公地址:中山南路49号商茂世纪广场24层 网址:www.visa800.com

025-84710037